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FRANCIA VONAL
egyike a legrégibb és legmegbízhatóbb hajóevonaleknak, 
mely rendszeres hajéJáratot tart fenn Bordeaux, francia- 
országi klkété és Hallfax kanadai kikelik kbzétt.

Ajánlja barátainak és rokonainak a FRANCIA VONAL 
kényelmes berendezésű hajóit. Az laezee utasok tiszta, 
tágas magánfOlkékben, melyek két és négy ággyal vannak 
felszerelve, a modern kényelmet nyújtanak, utaznak. A 
konyha kttüné. ízletes étalek M adagokban és Ingyen Ital 
lesz felszolgálva az

szolgál mindenféle felvilá
gosítással és mindenbe# ás utasok rendelkezésire áll.

Az árak nagyon mérsékeltek.

Forduljon a legközelebbi OgynékOnkhéz, — O# ké
zelében le van agy.
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Séd Main Bt., Winnipeg, Mán.

Mr d.Iroda: ....Vili.*
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Valami uj!

DLD CHUM
FINE CUT TOBACCO
(„OLD CHUM” Finomra vágott dohány)

Végre kapható ez az apróra felvágott nagy
szerű minőségi, közkedvelt dohányfajta, 
úgyhogy sajátmaga csavarhat cigarettát 
belőle.
Minden csomaggal ingyen adjuk a világ 
legjobb cigaréttapapiiját a kereszt védjegyű 
,Riz La Croix” nevű francia gyártmányt.
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Gyüjt^S**• a cnmagban található hár
tyákat, értéket tárgyakat, adunk egy-egy 

sorozatért.
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hány gyilkosság zajlott le a ti
szazugi csöndben. Eddig 86 bti 
nőst fogtak el a csendőrök. Tt- 
szakürtön eddig nyolc gyilkos
ságot állapítottak meg, legujab 
bán tizenkét embert tartóztat
tak le. Cibakházán egy halále
set volt. Knnszentmártonban 
ugyancsak egy, ó és UJkécskén 
kilenc titokzatos haláleset tör-

MÉRGET KEVERTEK A TISZAZUGI 
ASSZONYOK

re. Mindeddig azonban higgad
tan meg tudta állapítani, hogy 
nincs ellene elég bizonyíték és 
nem is okoskodott sokát. Most 
azonban érezte, hogy a hurok 
a nyaka körül szorul és inkább tént. 
ezt a megoldást választotta. Mindenki érzi, hogy nem le- 
Mindig ott volt, amikor valami hét általánosítani, viszont az 
„bajt” kellett elsimítani. Az 
asszonyok lassan lassan hozzá
szoktak, hogy minden családi got. Közelebb kell férkőzni a 
kellemetlenséget méreggel old itala leikéhez. 
janik meg.

Még ma se tudják, hogy*

Szomorú szenzációja van Ma 
gyarors rágnak. Egy lelkes ma
gyar ember azt mondotta, hogy 
az ország érdeke volna ezt a 
tömeggyük osságot eltussolni, 
ügy érezte, hogy ellenségeink 
ezt is U fogják használni elle
nünk. Általánosítani próbálnak 
pedig mindössze csak annyi tör 
tént, hogy néhány falu asszo
nyát hatalmába tudta keríteni 
egy méregkeverő asszony, aki
nek nem volt semmi erkölcsi ér 
zéke, egy falusi „morál Ingán I- 
ty”, aki pénzért szállította ha- 
láltokozó mérget. Először há
romszáz-négyszáz pengőt, ké
sőbb már százat, végül pedig 
csak egy szakajtó lisztet szer
zett vele. Az eszközei is olyan 
primitívek voltak, mint 6 maga. 
Az egyszerű légypaptrt hívta se 
gitségül. Azt oldotta fel mert 
megtudta, hogy van abban any

s kétségtelen, hogy ebből az e- 
setből is le kell vonni a tanusá-

PAIZS ÖDÖN.

DÉLAMERIKÁBAN IS 
SZENVEDNEK A 

MAGYAROK
Kanadában megszorították a 

nyi arzén, amellyel akár égész bevándorlást és Így egy csomó 
hadsereget el lehet pusztítani és óhajai kivándorló tanácstalanul 
meg lehet ölni.

munkát kapnak. De szivük mé 
lyén arról ábrándoznak, hogy az 
egzotikus országokban az utón 
hever az arany, azt ma is úgy le 
hét összeszedni, mint ahogy a 
szép ifjúsági regények leírják, 
az első felfedezők kalandozását 
akik Amerika földjére léptek és 
arannyal, kinccsel dúsan megra 
kodva tértek haza. Aki a viszo
nyokat Ismeri, jól tudja, hogy 
milyen keserves as uj viszonyok 
között az Idegen embernek meg 
szokni, dolgozni, az ut nem ró
zsákon, hanem fájdalmas sebe
ket osztó töviseken át vezet. De 
azután megszokják az emberek 
megismerik a viszonyokat és 
pár év múlva már nem Is látják 
olyan borzalmasnak az első 1- 
dők megpróbáltatásait.

maradt és nem tudta mit csinál 
jón. Már utrakészen állott, a- 
mlje volt, eladta, hogy az utol
só heteket rokonoknál meghú
zódva töltse. Az útiköltsége 
már külföldi valutában volt e- 
gyütt, mihez kezdhet, mikor Itt
hon már úgy rendezte dolgait, 
mint aki csak napokat vagy he 
tehet tölt Itt. Ezeknek az embe 
reknék engedték azután meg, 
hogy Délamerikába, Argentinár 
ba kivándoroljanak és ott egy 
vasútépítő társaságnál vállalja
nak munkát.

Tiszazugnak nevezik azt a 
vidéket, ahol ez a borzalmas 
némber élt. Bizony messze van 
minden civilizációtól. Nehéz o- 
dajutni, körülményesen lehet 
csak odautazni. Nincs csendőr
gége, de nincs orvosa sem, a 
halotti bizonyítványt a harango 
zó-halottkém állítja M, akinek 
minden tudása csak annyi hogy 
ha meghalt valaki, úgy a szá
ja elé tett tükör fénye mén ho- 
m&lyosodlk el. Nem akadt sen
ki, aki törődött volna a falusi 
emberek lelki életével. Nincs ott 
legényegylet vagy bibliaolvasó részletben elment és nemsokára 
társulat, olvasó kör vagy bármi 
féle társadalmi szervezet. Nem

Az ötszázas csoport több

az egyik délamerikai magyar 
lapban nyílt levél Jelent meg a 
belügyminiszterhez, melyben 
felhívják figyelmét arra a rette
netes nyomorúságra, tenger 
szenvedésre, amely a magyar 
kivándorlóknak osztályrészül ju 
tott és felszólítják a magyar ha
tóságokat, hogy ne engedjenek hetne könnyíteni, ha a konzulá 
többet magyar kivándorlókat eb tusokkal kapcsolatban munka
be a pokolba. közvetítőket lehetne felállítani,

ennek azonban sajnos nagyon 
sok akadálya van. Gyökeres or 
vosság az volna, ha elég munka 
alkalmat tudnánk itthon terem
teni ha nem kellene az embe
reknek messze Idegenbe menni, 
ott keresni a boldogulás útját. 
De amíg a szerencsétlen meg- 

Faxekas Gyuláné nem először | ben azt mondják, hogy a pokol- csonkított Magyarország nem 
került gyanú alatt csendőrkéz- ba- is hajlandók menni ha ott tud fiairól gondoskodni útra

Aki nem tud Jól elhelyezked
ni, kétségbeesésében arról pa
naszkodik, hogy kijátszották, el 
adták őket, nem hiszi el, hogy 
mások Is sok kínlódás, keserves 
küzdelem után érték el a célt.

A kivándorlók sorsát meg le

vők semmi ellenőrzés és a go
noszság úgy elhatalmaskodott, 
hogy végül minden' határt le
döntött. - ■-

Fazekas Gyulánénak hívták a 
méregkeverőnőt, aki később ma 
ga mondott önmaga felett Íté
letet. Mérget ivott. Kipróbálta 
saját szerét A csendülök még 
csak elszállítani sem tudták, 
mert a falubeliek nem siettek a 
segítségére. Nagyrév falu asz- 
szonyat úgy találták rendjén, 
hogy vigye a sírba szörnyű bü 
nét, ne áruljon el senkit, lehető
leg meneküljön meg egynéhány 
bűnös.

Megindult természetesen a 
vizsgálat, hogy ml történt és ki
derült, hogy a megszokott szo
morú kivándorló tragédia Ismét 
lődött meg itt Is egy. ahogy an 
nak idején Kanadában is történt 
Az emberek, mikor nem tudnak 
kenyérhez Jutni elkeseredéeük-
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BEVÁNDORLÁSI ENGEDÉLYEK, HAJÓJEGYEK 
PÉNZKÜLDÉS

PáiukOldáe
bee. GYORS, BIZTOS, JUTÁNYOS, — Postán vagy táviratilag. A

TELEPÜLÉS ÉS FARMOK ELADÁSA 
Jó ÉPÜLETEKKEL RENDELKEZŐ FARMOK NAGYOBB RÉSZBEN 
MŰVELÉS ALATT. KÉSZ SZÁNTÁSSAL 100 DOLLÁR ELŐLEGTŐL 
FELFELE TELEPÜNKÖN MEGSZEREZHETŐK. — TAVASSZAL VETŐ
MAG KÖLCSÖN. — ELSŐ KÉT ÉVSÉN EOYHARMAD — KÉSŐBB FEL,

„PANNÓNIA” WESTERN CANÁDA COLOMZATION SOOETT
Főiroda: 296y, Mai* Street,------  WINNIPEG, Mán.
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BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÉNEK JELENTÉSEI

CIMK: HEQKDÜM SÁNDOR UOCA 18. IV. a.
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